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PROTOKÓŁ NR XXIX/2017 

z obrad sesji Rady Gminy w Rogowie w dniu 6 grudnia 2017 r. 

 

W obradach udział wzięli: 

- Radni     - wg listy obecności – 14 osób 

- Daniel Kołada    - Wójt Gminy 

- Jolanta Gabrych - Walczak  - Sekretarz Gminy 

- Agnieszka Lewandowska  - Skarbnik Gminy 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany UCHWAŁY NR 212/XXVIII/2017 Rady 

Gminy w Rogowie z dnia 27 listopada 2017 r. w sprawie określenia wysokości 

stawek podatku od nieruchomości. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie. 

5. Zakończenie obrad XXIX sesji Rady Gminy. 

 

Ad 1. Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy – Pan Robert Góra. Powitał 

przybyłych na obrady, stwierdzając quorum i prawomocność obrad.  

 
Ad 2. Przewodniczący przedstawił propozycję porządku obrad, a następnie zapytał, czy 

radni mają swoje propozycje w tej sprawie. Nikt się nie zgłosił, Przewodniczący 

przedstawił porządek obrad a następnie poddał go pod głosowanie, w którym został 

przyjęty jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 
Ad 3. Projekt uchwały w sprawie zmiany UCHWAŁY NR 212/XXVIII/2017 Rady 

Gminy w Rogowie z dnia 27 listopada 2017 r. w sprawie określenia wysokości stawek 

podatku od nieruchomości przedstawiła Pani Skarbnik. Wyjaśniła, że powodem zmiany 

jest uwaga zgłoszona przez Regionalną Izbę Obrachunkową. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania, nikt się nie zgłosił. Pan Przewodniczący 

odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym uchwała została 

podjęta jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 
Ad 4. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na rok 2017 przedstawiła Pani 

Skarbnik.  

Pan Wójt Wyjaśnił, że zwrot dotacji dotyczy termomodernizacji budynku Szkoły 

Podstawowej w Wągrach. Przeprowadzona kontrola stwierdziła pewne 

nieprawidłowości, okazało się, że publikacja ogłoszenia o zakończeniu inwestycji nie 

została zakwalifikowana, jako właściwa, takie same uwagi dotyczyły tablicy 

wielkoformatowej. W projekcie budowlanym, były wymienione okna bez 

nawiewników, tymczasem zostały wstawione z nawiewnikami i ten wydatek również 

nie został uznany. Jako bezprawne zostało uznane żądanie ubezpieczenia od 

wykonawców. Zakwestionowano żądanie informacji o niezaleganiu, jedynie od 

wykonawców krajowych. Zakwestionowano także to, iż cena była jedynym kryterium, 
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uznano, że powinny być dwa. Łączna kwota wydatków niekwalifikowalnych z 

odsetkami wyniosła 11.343,47 zł. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania, nikt się nie zgłosił. Pan Przewodniczący 

odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym uchwała została 

podjęta jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

Pan Wójt poinformował radnych, że uda się pozyskać 60.000 zł na wyposażenie 

nowego budynku przedszkola.  

Pan Wójt powiedział, że Lokalna Grupa Działania „Mroga”, w której Gmina Rogów 

działa od lat i płaci składki członkowskie ogłosiła konkurs. Wniosek zgłosiła także 

Gmina, jest to wniosek na projekt inwestycyjny. Wniosek miał zostać skorygowany na 

etapie poprawek. Pan Wójt powiedział, że zgodnie z ustaleniami, każda gmina miała 

wnioskować tak, aby wyczerpać pulę w kwocie 200.000 zł. Tymczasem Gmina Jeżów 

poprzez OSP Jasienin złożyła wniosek, który przekracza pulę Gminy Jeżów i 

wyczerpuje pulę Gminy Rogów. Powiedział, że 5 grudnia odbyło się spotkanie i 

wszystkie samorządy poza Jeżowem przychyliły się do opinii Gminy Rogów. 

Powiedział, że taka postawa sąsiedniej gminy i brak możliwości realizowania strategii 

„Mrogi” skłania do rozważenia kwestii wyjścia Gminy Rogów z LGD „Mroga”. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy jeszcze ktoś chce zabrać głos, nikt się nie zgłosił. 

 

Ad 5. Zamknięcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy. 

 

Sesja rozpoczęła się o godzinie 8:00., zakończyła o godzinie 8:20. 
 

 

Protokółował:     Przewodniczący Rady Gminy w Rogowie: 

 

Radosław Lewandowski    Robert Góra 


